



**profesní komora**

**Sanátor - svaz biotroniků Josefa Zezulky**

# **Výroční zpráva**

za rok

**2020**

V Praze dne 10.06.2021

## 1. Základní údaje o profesní komoře Sanátor – svaz biotroniků Josefa Zezulky

Název:	Sanátor – svaz biotroniků Josefa Zezulky.
Zřizovatel:	Společenství Josefa Zezulky, registrovaná náboženská společnost.
Sídlo:	Soukenická 21, Praha 1, PSČ 110 00.
IČO:	03941582.
Statutární orgán:	Tomáš Pfeiffer, sanátor.
Zápis v rejstříku:	rejstřík evidovaných právnických osob vedený Ministerstvem kultury České republiky

## 2. Poslání, hospodaření, činnost

Sanátor – svaz biotroniků Josefa Zezulky (dále též „profesní komora Sanátor“ nebo zkratka „KoS“) byl založen náboženskou společností Společenství Josefa Zezulky zakládací listinou s účinností od 30.03.2015 jako evidovaná právnická osoba dle zákona č. 3/2002 Sb., o církvích a náboženských společnostech, ve znění pozdějších předpisů.

Posláním profesní komory Sanátor je:

- Ku prospěchu celku, generací současných i budoucích života pracovat v náboženské nauce životní filosofii Bytí a její součásti Biotronice tak, jak je přinesl a ustavil zakladatel náboženské nauky přinašeč Josef Zezulka, a uskutečnit a naplnit tak jeho odkaz.
- Je profesní organizací (komorou) biotroniků Josefa Zezulky, posláním je sdružovat, školit, vzdělávat a ustavovat do praxe adepty v Biotronice Josefa Zezulky, garantovat odbornost biotroniků ustavených v Biotronice Josefa Zezulky, navazujíc tak na činnost organizace SANÁTOR – svaz biotroniků, vzniklé dne 13.05.1991.
- Posláním je též náboženskými duchovními obřady, duchovními setkáváními, duchovní službou, modlitbou za uzdravení, biotronickým duchovním působením, mší, péčí o duchovní život, osvětou, edukační činností, duchovní pomocí a ostatními duchovními úkony napomáhat potřebným při oslabeních způsobených bioenergetickou nedostatečností.
- Poslání profesní komory Sanátor je dále naplňováno spoluprací s jinými duchovními naukami, organizacemi, medicínskými a ostatními příbuznými obory, spoluprací s ostatními subjekty v oblasti komplementární a alternativní medicíny (CAM), přinášáním informací o CAM, snahou o spolupráci CAM a konvenční medicíny.

Profesní komora Sanátor v roce 2020 neměla placené zaměstnance, členové orgánů, pomocníci a spolupracovníci pomáhali rádi, dobrovolně, bez nároku na finanční odměnu. Během roku 2020 nedošlo ke změně zakládací listiny ani ke změně statutárního orgánu.

#### Přehled hospodaření za rok 2020:

	Kč
Pokladna k 31.12.2019	10 059,00
BÚ k 31.12.2019	79 506,00
Celkem	89 565,00
<b>Příjmy</b>	
Dary	0,00
Přijaté příspěvky	50 000,00
Příjmy celkem	50 000,00
<b>Výdaje</b>	
Materiál	-21 223,00
Režie roku 2020	-86 237,00
Zálohy	-1 495,00
Výdaje celkem	-108 955,00
Pokladna k 31.12.2020	21 627,00
BÚ k 31.12.2020	8 983,00
Celkem	30 610,00.

Profesní komora Sanátor naplňovala vytyčené cíle a poslání, veškeré aktivity byly plně podřízeny základnímu úkolu tak, aby potřebným mohlo být pomáháno a široké veřejnosti mohla být předkládána životní filosofie Bytí a její součást Biotronika přinesené přinašečem Josefem Zezulkou. V domě Biotronické centrum sociální pomoci se během roku konala setkávání s potřebnými, kterým byla poskytována duchovní pomoc, modlitba za uzdravení, biotronické duchovní působení. Konání akcí pro veřejnost bylo v roce 2020 omezeno vládou vyhlášenými opatřeními v souvislosti s rozšířením onemocnění COVID-19 způsobeném koronavirem SARS-CoV-2. Vzdělávací aktivity a duchovní setkávání byla proto konána převážně online formou. Společný duchovní obřad pro širokou veřejnost, konaný sanátorem Tomášem Pfeifferem, probíhal pravidelně každý den online formou na internetové televizi Biovid TV.

Profesní komora Sanátor se podílela na vydání čísla duchovního časopisu BIOTRONIKA, který navazuje na tradici od roku 1994 vydávaného duchovně filosofického periodika BYTÍ, v němž je prezentována a široké veřejnosti předkládána životní filosofie Bytí a její součást Biotronika.

Komora pokračovala v práci jako řádný člen Platformy pro evropskou politiku v oblasti veřejného zdraví při Evropské komisi. Pokračovala v práci v ANME – Asociaci pro přírodní medicínu v Evropě, EUAA – Evropské asociaci pro ajurvědu, pokračovala v navazování spolupráce, veřejné prezentaci profesní komory a Biotroniky Josefa Zezulky na národní i mezinárodní úrovni, rozšiřovala účast na mezinárodních kongresech a konferencích, upevňování spolupráce a postavení alternativní a integrativní medicíny na národní i mezinárodní úrovni.

Nejvýznamnější akcí roku 2020 byl Mezinárodní kongres zdraví 2020 Praha. Mezinárodní kongres byl pořádán pod záštitou hlavního města Prahy ve spolupráci s neziskovými organizacemi Sanátor – svaz biotroniků Josefa Zezulky, Institut pro TCIM a Nadační fond Josefa Zezulky. Partnery kongresu byly významné organizace v oblasti TCIM: ANME – Asociace pro přírodní medicínu v Evropě,



EUAA – Evropská asociace pro ájurvédu.

Mezinárodní kongres zdraví 2020 Praha se měl konat ve dnech 19.- 21.06.2020 v Praze, v sále Nové radnice. Z důvodu vyhlášení nouzového stavu a krizových opatření v souvislosti s rozšířením onemocnění COVID-19 se kongres nemohl v tomto termínu konat a slavnostní zahájení proběhlo online formou dne 20.06.2020. Hlavním cílem kongresu bylo vytvoření Platformy 2020 Praha, celoevropského a celosvětového informačního prostoru pro komunikaci oborů a vzájemnou spolupráci mezi medicínskými obory EBM a obory TCIM. Je to celosvětově unikátní projekt, poskytující společný prostor všem oborům TCIM umožňující svobodnou a výhodnou spolupráci, sdílení a vzájemnou přátelskou podporu. Platforma obsahuje informace v sekci knihovna, věda a výzkum, vzdělávání, zdravotnictví, v sekci legislativní, sekci média, sekci svaz sympatizujících, sekci organizace platformy.

Při videokonferenci přednesli své projevy členové předsednictva kongresu:

- Tomáš Pfeiffer - ředitel Institutu pro TCIM (dříve Ústav pro nemedicínské terapie),
- Prof. Dr. Madan Thangavelu - genomový biolog na Univerzitě v Cambridgi,
- Nora Laubstein - prezidentka ANME - Asociace pro přírodní medicínu v Evropě,
- Carol Ann McCracken Hontz – autorka a učitelka, veřejně přednášející o specializované kineziologii,
- Dr. Peter Kath - prezident EUAA - Evropské asociace pro ájurvédu,
- Amarjeet S Bhamra - iniciátor a vedoucí tajemník Nadstranické skupiny pro indické tradiční vědy,
- Bhaswati Bhattacharya, MPH, MD, Ph.D. - odborná asistentka na Cornelově univerzitě v USA,
- Prof. RNDr. Anna Strunecká, Dr.Sc. - pedagožka, badatelka, publicistka a spisovatelka,
- Mgr. Miloslava Rutová - facilitátorka a terapeutka Kineziologie One Brain, poslankyně Parlamentu ČR,
- Maximilian Moser, PhD. - docent fyziologie na Univerzitě Štýrský Hradec.

Jaké hosté dále s projevem vystoupili:

- Natalia Sofia Aldana – Martinez – šéfredaktorka Americké virtuální zdravotní knihovny pro TCIM,
- John Weeks – organizátor na poli integrativní medicíny,
- Eva Křížová – socioložka vyučující na Karlově univerzitě, specializuje se na moderní medicínu a zdravotnictví, publikovala knihu Alternativní medicína v ČR.

Zahájení kongresu formou videokonference proběhlo velmi úspěšně, konání hlavní části kongresu bylo stanoveno na dny 11.- 13.06.2021 v historické budově Nové radnice, sídle Magistrátu hlavního města Prahy.

V roce 2020 profesní komora Sanátor dále rozšířila svoje aktivity o účast na mnoha konferencích mezinárodního významu konaných formou webinářů. Profesní komora se zúčastnila dalších významných mezinárodních symposií a kongresů za účelem upevnování spolupráce v oblasti alternativní a komplementární medicíny a prezentování Biotroniky Josefa Zezulky:

- 28.01.2020 - kolokvium Den ajurvédy

Vzhledem k situaci související s Brexitem uspořádala Nadstranická parlamentní skupina /APPG/ pro Indické tradiční vědy v sídle Evropského parlamentu v Bruselu kolokvium Den ajurvédy pro rok 2019 až 28. ledna 2020. Akce se konala pod patronátem Geoffrey Van Ordena, Komandéra Řádu Britského impéria a poslance Evropského parlamentu a její Excellence Velvyslankyně Indie v Belgii, Lucembursku a při Evropské Unii paní Gaitri Issar Kumar. Geoffrey vřele uvítal všechny hosty a blahopřál APPG pro Tradiční indické vědy a jejich tajemníkovi Amarjeet S Bhamrovi k uspořádání historického kolokvia, jakož i k nepřetržité činnosti této skupiny, u jejíhož vzniku stál indický ministerský předseda Narendra Modi, v evropském parlamentu. Na velvyslankyni Kumar rovněž zapůsobilo úsilí pana Bhamra a skupiny britských poslanců vyzdvihnout význam léčebného působení Ajurvédy a jógy v Evropském parlamentu. Velvyslankyně je rovněž ujistila o své podpoře dalšího rozvoje a směřování APPG pro tradiční indické vědy v EU.

S projevy vystoupily významné osobnosti, např. Amarjeet S Bhamra, Neena Gill, nositelka Řádu britského impéria a poslankyně Evropského parlamentu, dr. Tony Nader a dr. Nagenda, Gita Desai, dr. Carlyn Petres, vědkyně z Rakouska, Yannuck Oits z Belgie, Dr. Martina Zisková z ČR, Durlabh Vasudeva z Francie, Gaytri Puranik a Dr. Peter Kath z Německa, Dr. Partag Singh z Indie, R. Vinjamuri z Velké Británie.

- výroční valné shromáždění členských organizací ANME - 05.03.2020 ve Frankfurtu nad Mohanem.

- schůze širší rady ANME (videokonference) dne 15.04.2020

- webinář Ayush HardTalk 04.10.2020 – Proč tento konflikt mezi moderní medicínou a ájurvédou?

- výroční valná hromada ISCMR 2020 (videokonference)- 30.10.2020

ISCMR – Mezinárodní společnost pro výzkum tradiční, komplementární a integrativní medicíny.

Komora Sanátor, jakožto členská organizace ISCMR, byla pozvána k účasti Radou ředitelů ISCMR.

Ředitel profesní komory Sanátor zde představil Platformu 2020 Praha, její důležitost pro práci ISCMR i pro další rozvoj všech oborů TCIM obecně. Informoval také o publikaci Alternativní medicína (CAM) ve světě, vydané komorou Sanátor, jako důležitým zdroji informací v této oblasti. Představil také Mezinárodní kongres zdraví 2020 Praha.

- webinář Ayush Hard Talk - 01.11.2020 Funguje homeopatie?

pořadatel: Ayush Valley Foundation

Komora Sanátor byla pozvána k účasti prezidentem Ayush Valley Foundation dr. Madanem Thangavelu.

Ředitel profesní komory Sanátor zde představil publikaci Alternativní medicína (CAM) ve světě, vydanou profesní komorou, jako významný zdroj informací nejen o homeopaické léčbě. Dále představil Platformu 2020 Praha a Mezinárodní kongres zdraví 2020 Praha jako významné projekty na podporu práce nejen homeopatie, ale všech oborů TCIM.

- mezinárodní videokonference - 10.-11.11.2020 – s tématem: Zlepšování zdraví dětí a adolescentů pro lepší veřejné zdraví – fikce nebo v rámci možností?



Pořadatel: Dr. Katharina Wurnitzer, Univerzita Innsbruck, Rakousko, Prof. Clemens Dranowatz, Univerzita učitelského vzdělávání Horních Rakous, Linec, Rakousko, Prof. Nandu Goswami, Univerzita Štýrský Hradec, Rakousko.

Za účasti 74 vědců z celého světa přednesl ředitel profesní komory prezentanci na téma „TCIM: Biotronika v rámci komplexní péče o dětské zdraví, a Platforma 2020 Praha“, při níž seznámil posluchače s nejnovějšími údaji z prestižních lékařských databází Cochrane a PubMed a také z dalších zdrojů. Byla také ukázána účinnost a prospěšnost metod TCIM nejen pro děti a adolescenty. Zaznělo zde i několik kazuistik dokládajících potenciál oboru biotroniky pro léčbu dětí. Byl představen Mezinárodní kongres zdraví 2020 Praha a z něj vznikající Platforma 2020 Praha.

- Den ájurvédy 2020 (videokonference) - 13.11.2020

Pořadatel: APPG – Nadstranická parlamentní skupina pro indické tradiční vědy, Indické velvyslanectví v Londýně.

Komora Sanátor obdržela pozvání od Amarjeeta S Bhamry, vedoucího tajemníka APPG, a zúčastnila se spolu s velvyslanci a mnoha dalšími významnými osobnostmi Dne ájurvédy 2020 při britském parlamentu.

- 30.11.2020 – schůze širší rady ANME (videokonference)

Komora Sanátor jakožto členská organizace ANME byla pozvána k účasti na zasedání prezidentkou ANME Norou Laubstein.

Ředitel profesní komory Sanátor zde informoval o Platformě 2020 Praha. Členové širší rady ANME vyslovili uznání a podporu tomuto významnému celosvětovému projektu na poli TCIM a informovali o způsobech, kterými ANME tento projekt propaguje mezi svými členy i mezi širokou veřejností.

- 06.12.2020 – webinář Ayush Vallex Foundation – Co je to vědecký důkaz?

Ředitel profesní komory Sanátor přednesl pohled na důkazy a informace ze strany oborů TCIM obecně, i se zaměřením na obor biotroniky. Představil publikaci Alternativní medicína (CAM) ve světě, která je významným zdrojem ověřených informací v oborech TCIM, a uvedl příklady některých tvrzení zakladatele biotroniky pana Josefa Zezulky, které byly v pozdějších letech potvrzeny a přijaty standardní vědou. Dále představil Platformu 2020 Praha a Mezinárodní kongres zdraví 2020 Praha jako významné projekty vytvářené ku prospěchu informovanosti nejen o vědeckých důkazech v oborech TCIM. Účastníky webináře tyto projekty velmi zaujaly a mnozí z nich vyjádřili zájem o účast na nadcházející hlavní části kongresu v Praze a o podpoření vznikající Platformy 2020 Praha.

Veřejná prezentace profesní komory byla prováděna zejména na internetu, v tisku, na přednáškách a dalších aktivitách spojených se životní filosofií Bytí a její součástí biotronikou, na konferencích a kongresech týkajících se TCIM.

Tomáš Pfeiffer  
sanátor

